

Članica UM	Ime študijskega programa	Vrsta ŠP	Način študija		Opombe	
			Redni	Izredni		
EPF	Ekonomske in poslovne vede	2. stopnja	DA	DA	ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 NE BO IZVAJAL NA NASLEDNJIH USMERITVAH: MANAGEMENT PODJETIJ V JAVNI LASTI, UPRAVLJANJE IN VODENJE ORGANIZACIJ V ZDRAVSTVU.	
	Ekonomske in poslovne vede	3. stopnja	-	DA		
FE	Energetika	2. stopnja	DA	NE	IZREDNI ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 NE BO IZVAJAL.	
	Energetika	3. stopnja	-	DA		
FERI	Elektrotehnika	2. stopnja	DA	-		
	Računalništvo in informacijske tehnologije	2. stopnja	DA	-		
	Informatika in tehnologije komuniciranja	2. stopnja	DA	-		
	Telekomunikacije	2. stopnja	DA	-		
	Medijske komunikacije	2. stopnja	DA	-		
	Elektrotehnika	3. stopnja	-	DA		
	Računalništvo in informatika	3. stopnja	-	DA		
	Medijske komunikacije	3. stopnja	-	DA		
FGPA	Gradbeništvo	2. stopnja	DA	DA		
	Arhitektura	2. stopnja	DA	-		
	Prometno inženirstvo	2. stopnja	DA	DA		
	Gospodarsko inženirstvo - smer Gradbeništvo (z EPF, FERI in FS)	2. stopnja	DA	-		
	Gradbeništvo	3. stopnja	-	DA		
	Prometno inženirstvo	3. stopnja	-	DA		
FKKT	Kemijska tehnika	2. stopnja	NE	-	PO PRVEM PRIJAVNEM ROKU SO BILA VSA VPISNA MESTA ZAPOLNJENA.	
	Kemija	2. stopnja	NE	-	PO PRVEM PRIJAVNEM ROKU SO BILA VSA VPISNA MESTA ZAPOLNJENA.	
	Kemija in kemijska tehnika	3. stopnja	-	DA		
FKBV	Agrarna ekonomika	2. stopnja	DA	NE	IZREDNI ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 NE BO IZVAJAL.	
	Kmetijstvo	2. stopnja	DA	NE	IZREDNI ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 NE BO IZVAJAL.	
	Varnost hrane v prehrabeni verigi	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.	
	Agrarna ekonomika	3. stopnja	-	DA		
	Kmetijstvo	3. stopnja	-	DA		
FL	Logistika sistemov	2. stopnja	DA	DA		
	Logistika sistemov v ekonomiji	2. stopnja	-	DA		
	Logistika sistemov	3. stopnja	-	DA		
FNM	Biologija in ekologija z naravovarstvom	2. stopnja	DA	-		
	Fizika	2. stopnja	DA	-		
	Matematika	2. stopnja	DA	-		
	Enopredmetna izobraževalna matematika	2. stopnja	DA	-		
	Enopredmetna izobraževalna tehnika	2. stopnja	-	DA		IZVEDBA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Dvopredmetna izobraževalna biologija	2. stopnja	DA	-		
	Dvopredmetna izobraževalna fizika	2. stopnja	DA	-		
	Dvopredmetna izobraževalna kemija	2. stopnja	DA	-		
	Dvopredmetna izobraževalna matematika	2. stopnja	DA	-		
	Dvopredmetno izobraževalno računalništvo	2. stopnja	DA	-		
	Dvopredmetna izobraževalna tehnika	2. stopnja	DA	-		
	Ekološke znanosti	3. stopnja	-	DA		
	Fizika	3. stopnja	-	DA		
	Matematika	3. stopnja	-	DA		
	Tehnika - področje izobraževanja	3. stopnja	-	DA		
FOV	Organizacija in management kadrovskih in izobraževalnih sistemov	2. stopnja	DA	NE	IZREDNI ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 NE BO IZVAJAL.	
	Organizacija in management poslovnih in delovnih sistemov	2. stopnja	DA	NE	IZREDNI ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 NE BO IZVAJAL.	
	Organizacija in management informacijskih sistemov	2. stopnja	DA	NE	IZREDNI ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 NE BO IZVAJAL.	
	Management v zdravstvu in socialnem varstvu	2. stopnja	NE	NE	V DRUGEM PRIJAVNEM ROKU VPISNIH MEST ZA REDNI ŠTUDIJ NE PONUJAMO. IZREDNI ŠTUDIJ SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 NE BO IZVAJAL.	
	Organizacija in management kadrovskih in izobraževalnih sistemov	3. stopnja	-	NE	PO PRVEM PRIJAVNEM ROKU SO BILA VSA VPISNA MESTA ZAPOLNJENA.	
	Organizacija in management poslovnih in delovnih sistemov	3. stopnja	-	DA		
	Organizacija in management informacijskih sistemov	3. stopnja	-	DA		
	Strojništvo	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.	
	Tehniško varstvo okolja	2. stopnja	DA	-		
	Inženirsko oblikovanje izdelkov	2. stopnja	DA	-		

FS	Oblikovanje in tekstilni materiali	2. stopnja	DA	-	
	Gospodarsko inženirstvo - smer Strojništvo (z EPF, FERI, FG)	2. stopnja	DA	-	
	Strojništvo	3. stopnja	-	DA	
	Tehniško varstvo okolja	3. stopnja	-	DA	
	Tekstilni materiali	3. stopnja	-	DA	
FT	Turizem	2. stopnja	DA	NE	IZREDNI ŠTUDIJSKI SE V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 NE BO IZVAJAL.
FVV	Varstvoslovje	2. stopnja	NE	DA	
	Varstvoslovje	3. stopnja	-	DA	
FZV	Zdravstvena nega - smer Zdravstvena nega	2. stopnja	NE	DA	PO PRVEM PRIJAVNEM ROKU SO BILA VSA VPISNA MESTA ZA REDNI ŠTUDIJSKI ZAPOLNJENA.
	Zdravstvena nega - smer Urgentna stanja v zdravstvu	2. stopnja	NE	DA	PO PRVEM PRIJAVNEM ROKU SO BILA VSA VPISNA MESTA ZA REDNI ŠTUDIJSKI ZAPOLNJENA.
	Zdravstvena nega - smer Gerontološka zdravstvena nega	2. stopnja	-	NE	V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 SE SMER GERONTOLOŠKA ZDRAVSTVENA NEGA NE BO IZVAJALA.
	Zdravstvena nega - smer Preventivna prehrana in klinična dietetika	2. stopnja	-	NE	V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/17 SE SMER PREVENTIVNA PREHRANA IN KLINIČNA DIETETIKA NE BO IZVAJALA.
	Bioinformatika	2. stopnja	DA	-	
	Management v zdravstvu in socialnem varstvu	2. stopnja	NE	NE	PONUJENA SO BILA SAMO VPISNA MESTA PO MERILIH ZA PREHODE, V DRUGEM ROKU JIH NE PONUJAJO.
	Zdravstvena nega	3. stopnja	-	NE	PO PRVEM PRIJAVNEM ROKU SO BILA VSA VPISNA MESTA ZAPOLNJENA.
FF	Anglistika (dvo predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Poučevanje angleščine (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Filozofija (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Filozofija (dvo predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Geografija (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Geografija (dvo predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Madžarski jezik s književnostjo (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Medkulturna germanistika (eno predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Medkulturna germanistika (dvo predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Nemščina kot tuj jezik (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Pedagogika (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Pedagogika (eno predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Prevajanje in tolmačenje (eno predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Psihologija (eno predmetni nepedagoški)	2. stopnja	NE	-	PO PRVEM PRIJAVNEM ROKU SO BILA VSA VPISNA MESTA ZAPOLNJENA.
	Slovenski jezik in književnost (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Slovenski jezik in književnost (eno predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Slovenski jezik in književnost (dvo predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Umetnostna zgodovina (dvo predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	-	
	Sociologija (eno predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Sociologija (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Zgodovina (eno predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Zgodovina (dvo predmetni pedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Zgodovina (dvo predmetni nepedagoški)	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Filozofija	3. stopnja	-	DA	
	Geografija	3. stopnja	-	DA	
	Germanistične študije	3. stopnja	-	DA	
	Pedagogika	3. stopnja	-	DA	
	Slovenistične študije	3. stopnja	-	DA	
	Sociologija	3. stopnja	-	DA	
	Umetnostna zgodovina	3. stopnja	-	DA	
	Vedenjska in kognitivna nevroznanost	3. stopnja	-	DA	
	Zgodovina	3. stopnja	-	DA	
	MF	Biomedicinska tehnologija	3. stopnja	-	DA
PEF	Razredni pouk	2. stopnja	DA	DA	
	Likovna pedagogika	2. stopnja	DA	-	
	Glasbena pedagogika	2. stopnja	DA	-	
	Predšolska vzgoja	2. stopnja	-	DA	IZVEDBA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Inkluzija v vzgoji in izobraževanju	2. stopnja	-	DA	
	Edukacijske vede	3. stopnja	-	DA	
	Vodenje v vzgoji in izobraževanju	3. stopnja	-	DA	
PF	Pravo	2. stopnja	DA	DA	IZVEDBA IZREDNEGA ŠTUDIJA V ŠTUDIJSKEM LETU 2016/2017 ŠE NI ZAGOTOVLJENA.
	Pravo	3. stopnja	-	DA	
FERI + FS	Mehatronika	2. stopnja	DA	-	